
JURIDISKĀS PALĪDZĪBAS SNIEDZĒJU APTAUJAS ANKETAS APKOPOJUMS 

1. Cik ilgi Jūs sadarbojaties ar Juridiskās palīdzības administrāciju (JPA)? 

 

 
 

2. Kā Jūs uzzinājāt par iespēju noslēgt valsts nodrošinātās juridiskās palīdzības līgumu 

ar JPA? 
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3. Kas Jūs pamudināja noslēgt juridiskās palīdzības līgumu ar JPA? 

 

 
 

4. Kā Jūs vērtējat juridiskās palīdzības līguma slēgšanas procedūru? 

 

 
 

5. Kur sniedzat valsts nodrošināto juridisko palīdzību? 
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6. Kādās lietās Jūs sniedzat valsts nodrošināto juridisko palīdzību? 
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7. Vai kopumā Jūs apmierina līdzšinējā sadarbība ar JPA? 

 

 
 

8. Kā Jūs labprātāk komunicējat ar JPA? 

 

 
 

9. Kāds Jums ir vispiemērotākais veids JPA aktualitāšu un izmaiņu saņemšanai? 
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10. Kā Jūs vērtējat norīkošanas procesu valsts nodrošinātās juridiskās palīdzības 

sniegšanai personai? 

 

 
 

11. Kā Jūs vērtējat Valsts nodrošinātās juridiskās palīdzības reģistra datu sniegšanas un 

elektroniskās sadarbības tīmekļa vietnes - Ārējā portāla darbību? 

 

 
 

 

12. Kā vērtējat sadarbību ar JPA klientiem, kuriem Jūs esat norīkots sniegt valsts 

nodrošināto juridisko palīdzību? 
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13. Kāds būtu vispiemērotākais brīdis samaksas saņemšanai par sniegto valsts 

nodrošināto juridisko palīdzību? 

 

 
 

14. Vai uzskatāt, ka JPA valsts nodrošinātās juridiskās palīdzības piešķirtie apjomi vienas 

lietas ietvaros ir pietiekoši? 

 

 
 

15. Vai uzskatāt, ka Ministru kabineta noteikumos Nr.1493 paredzētie maksimālie valsts 

nodrošinātās juridiskās palīdzības veidu apjomi ir pietiekoši? 
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16. Vai juridisko palīdzību klientam sniedzat arī ārpus piešķirtā apjoma? 

 

 
 

17. Kā nodrošiniet sava sniegtā pakalpojuma – juridiskās palīdzības, kvalitāti un 

atbilstību normatīvajiem aktiem, to grozījumiem un tiesu prakses aktualitātēm? 
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